
ATA SESSÃO REALIZADA EM 08 DE JULHO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE JULHO DE 2024 
 

EXPEDIENTE: 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 162/2024 

Que Seja informada qual a previsão para conclusão da instalação do aparelho de ar 

condicionado localizado na sala onde está situado o IPÊ SAÚDE. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 163/2024 

Que seja informado se já foi obtida resposta do senhor Gláucio Abreu, inspetor da Receita 

Federal, quanto à doação de um Caminhão Cavalo Mecânico simples ou trucado para aclopar a 

prancha existente e realizar o transporte de máquinas e equipamentos do município, e se 

afirmativo, em que fase se encontra a referida doação, sendo encaminhadas cópias dos 

documentos referentes a esta solicitação de doação. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 164/2024 

Que seja informada qual a previsão para instalação de divisórias com o objetivo de separar a 

cozinha do local de atendimento na sala onde são realizados os serviços do IPÊ SAÚDE. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 165/2024 

Que seja informado se esta secretaria realizou nova solicitação à Operadora OI para que a 

mesma efetue reparos na linha telefônica de final 2050 utilizada na UBS do bairro Dr. Leônidas 

Calero – Promorar. 

Em caso afirmativo, qual resposta e/ou previsão foi dada pela referida empresa para que esta 

linha seja regularizada e retorne ao pleno funcionamento. 

Que sejam encaminhadas a esta casa legislativa cópias dos comprovantes de pagamento 

referentes a linha telefônica de final 2050 utilizada na UBS do bairro Dr. Leônidas Calero – 

Promorar, de janeiro de 2024 até a presente data.  

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 166 /2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 167/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 168 /2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 169/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 170/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados no Gabinete do Senhor Prefeito, classificados por cargos efetivos, em comissão, 

contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 171/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 172/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 173/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 174/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 175/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 176 /2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta secretaria, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 177/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados na Subprefeitura do 2º Distrito, classificados por cargos efetivos, em comissão, 

contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 178/2024 

Que seja encaminhado a este Vereador, relatório informando o atual quadro de servidores 

alocados nesta fundação, classificados por cargos efetivos, em comissão, contratos e estágios. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 179/2024 

Que seja encaminhado a este vereador relatório especificando lotes e modelos dos notebooks 

adquiridos pela Secretaria de Educação através de Emenda Impositiva destinada pela Bancada 

do Partido dos Trabalhadores no ano de 2022;  

Que sejam anexadas fotos dos respectivos notebooks. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 110/2024 

Em relação às diárias efetuadas pelo secretário de Saúde, que tenham por finalidade atender 

atos junto ao COSEMS/RS, no período  compreendido entre janeiro de 202 até a presente 

data, seja encaminhada a esta casa legislativa os seguintes documentos:  

1 – Cópia dos relatórios de viagem, com o respectivo recebido, bem como comprobatórios que 

instruem o mesmo; 

2 – Informar se existe algum apontamento por parte da Unidade de Controle Interno em 

relação à eventual ausência de prestação de contas em relação aos relatórios de viagens por 

parte do secretário Municipal de Saúde.  

2.1 – Em caso negativo, informar se essa Unidade de Controle Interno efetuou qualquer 

comunicação ao TCE/RS para as devidas apurações; 

2.2 – Caso não tenha efetuado tais comunicações, os motivos pelos quais a Unidade de 

Controle Interno deixou de assim proceder; 

2.3 – Caso pretenda, a partir da presente data, corrigir tal falha e efetuar tal comunicação 

junto ao TCE/RS, remeter o documento comprobatório do expediente protocolado junto ao 

TCE/RS. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

GRANDE EXPEDIENTE -  FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 

 

 

 

 



 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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